

FECHA: 04/12/2024

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	NAVISTS
RAZÓN SOCIAL	NAVISTAR FINANCIAL, S.A. DE C.V., SOFOM, E.R.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings ratificó la calificación de HR AAA con Perspectiva Estable para las emisiones NAVISTS 22, NAVISTS 22-2, NAVISTS 24 y NAVISTS 24-2

EVENTO RELEVANTE

4 de diciembre de 2024

La ratificación de la calificación para las emisiones de CEBURS de largo plazo (LP) con clave de pizarra NAVISTS 22, NAVISTS 22-2, NAVISTS 24 y NAVISTS 24-2 se basa en la calificación de contraparte de Navistar Financial , la cual cuenta con una calificación de HR AAA con Perspectiva Estable, ratificada el 4 de diciembre de 2024. A su vez, esta calificación se basa en la calificación de Traton SE , que es el tenedor total de las acciones de Navistar Financial Services , y el cual cuenta con una calificación equivalente a BBB (G) por parte de otras agencias calificadoras, equivalente a AAA en escala local. En cuanto a la evolución financiera de la Empresa, se exhibe una disminución en el índice de capitalización, el cual se encuentra por debajo de lo proyectado por HR Ratings al ubicarse en niveles de 20.2% al corte del tercer trimestre de 2024 (3T24), no obstante, este se mantiene en niveles adecuados (vs. 25.2% al 3T23 y 29.0% en un escenario base). Lo anterior corresponde a un crecimiento anual del portafolio total de 52.1%, lo cual proviene principalmente de la nueva colocación de la cartera de crédito realizada durante el tercer trimestre de 2024. Dicho crecimiento proviene en mayor medida de la NOM-044-SEMARNAT -2017 que establece que las unidades con tecnologías Euro V y EPA 2007 únicamente pueden ser producidas e importadas hasta el 31 de diciembre de 2024, por lo que se llevó a cabo la venta de inventario de dichos vehículos previo a dicha fecha, lo cual ocasionó una mayor demanda de financiamiento. Por otra parte, se exhibe una disminución en los niveles de rentabilidad al cerrar con un ROA Promedio de 4.9% al 3T24, no obstante, este se mantiene en niveles elevados (vs. 6.5% al 3T23 y 5.9% en un escenario base).

Contactos

Roberto Soto
roberto.soto@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS Analista Responsable

Mikel Saavedra
mikel.saavedra@hrratings.com
Analista Sr.

Oscar Herrera, CFA
oscar.herrera@hrratings.com
Subdirector de Instituciones Financieras / ABS

Angel García
angel.garcia@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad

FECHA: 04/12/2024

crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR